

**Отчет о проведении в МБОУ «КСОШ № 1»
мероприятий, направленных на профилактику
идеологии экстремизма и терроризма
за 2020-2021 учебный год.**

В МБОУ «КСОШ № 1» постоянно ведётся целенаправленная работа по противодействию идеологии терроризма и экстремизма. В целях обеспечения безопасности в школе установлена система видеонаблюдения, турникеты СКУД, а также круглосуточное дежурство (ОО «Эспадон»). В школе осуществляется пропускной режим. С работниками регулярно проводятся инструктажи. Составляются графики дежурства, которые утверждаются директором школы. В целях выполнения плана мероприятий по противодействию терроризму, обеспечивается контроль вносимых (ввозимых) грузов на территорию школы. Также не допускается бесконтрольное пребывание посторонних лиц. В школе ведётся журнал учета посещений в образовательное учреждение, куда фиксируются все посещения граждан в школу. Подготовка персонала и обучающихся осуществляется путём изучения и отработки действий, предусмотренных в инструкциях о порядке действий при угрозе проведения террористического акта или возникновения чрезвычайной ситуации. В ходе тренировочных мероприятий отрабатывается алгоритм действий в условиях возникновения угрозы террористического акта. Вопросы антитеррористической защищённости специально рассматриваются на заседаниях педагогических советов, в рамках уроков ОБЖ. Совместно с сотрудниками МЧС и ОГПН проводятся плановые и внеплановые тренировки эвакуации. Обеспечивается постоянное наличие наглядной информации, стендов и памяток по антитеррористической безопасности. В рекреации первого этажа оформлен уголок «Терроризм - угроза обществу», где освещены действия населения при угрозе теракта, действия при обнаружении взрывного устройства. Указаны признаки наличия взрывного устройства. Указаны возможные места установления взрывного устройства. Перечислены меры по противодействию терроризма.

В школе ведётся профилактическая работа по противодействию деятельности неформальных молодёжных объединений и групп и по предотвращению распространения экстремистских настроений в молодёжной среде. С этой целью постоянно проводятся индивидуальные профилактические беседы и занятия по противодействию деятельности неформальных объединений. В 2020/2021 учебном году классные руководители проводили на классных часах разъяснительную работу по противодействию экстремизму в молодёжной среде, предупреждению вовлечения несовершеннолетних в неформальные объединения экстремистской направленности: «Учимся решать конфликты», «Уроки толерантности», «Интернет-правила безопасности», «Уроки толерантности», «Профилактика и разрешение конфликтов», «Что такое терроризм», «Узнай. Как защитить себя» и т.д.

Воспитательно-профилактическую нагрузку несли видеосюжеты, отражающие деятельность молодёжных движений и организаций, интервью их лидеров и активистов, также посвященные противодействию экстремистской деятельности.

Воспитание обучающихся ведётся также в процессе изучения основных наук на уроках истории, обществознания, ОБЖ, литературы, окружающего мира. Темы по профилактике экстремистских проявлений, формированию законопослушного толерантного поведения обучающихся включены в содержание учебных предметов.

В школе работает «Совет по профилактике правонарушений». Ведётся профилактическая работа по выявлению группы риска обучающихся, недопущению

правонарушений и антиобщественных действий со стороны обучающихся, находящихся в социально-опасном положении. Администрация школы активно взаимодействует с представителями правоохранительных органов, родителями (законными представителями обучающихся). В течение года были организованы встречи обучающихся с представителями правоохранительных органов с целью разъяснения законодательства по противодействию экстремистской деятельности.

С целью профилактики знакомства обучающихся с идеями терроризма и экстремизма в школе уделяется особое внимание организации разнообразной внеурочной деятельности и полноценного досуга обучающихся, что во многом способствует профилактической и коррекционной работе. Классные руководители осуществляют мониторинг занятости обучающихся внеурочной деятельностью.

Психологам и социальным педагогом в течение года проводился анализ деятельности по индивидуальному психолого-педагогическому сопровождению обучающихся группы «риска», беседы с обучающимися по выявлению агрессивного поведения, проводились консультации родителей (законных представителей).

На родительских собраниях были затронуты темы «Взаимодействие семьи и школы», «Какие сайты используют ваши дети»

В течение учебного года обеспечивался постоянный контроль выполнения запланированных антитеррористических мероприятий, проводились инструктажи и тренировки по отработке навыков действий в случае угрозы террористического акта.

Отсутствие проявлений экстремистского характера среди обучающихся свидетельствует о систематической работе по формированию норм социального поведения, воспитанию законопослушных граждан, уверенных в неотвратимости наказания за осуществление террористической деятельности

Заместитель директора по безопасности

Т.А.Рябова